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KaprncoHy ons neyeHna Hy>XHO 3 DaHKM BapeHbs,
6 nayek ne4yeHbA U 7 naketoB KOH(eT. CKONbLKO BCera
crnapgocten Heobxoaumo KaprncoHy ana neyeHna?
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NMocne Toro, kak Manbiw nogapun KaprncoHy 2 nogapka
Ha AeHb POXAeHUs, UX Yy Hero Bcero ctano 12.
CKonbKo yXxe nogapkoB Obino y KapncoHa?
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PpekeH bok ucnekna 18 nnrowek. Nocne yaenntusa
Ha cTtorne ocTtanochb 9 nnrowek. CKONMbKO NOLWeK
cbenu Manbiw n KapncoH?




Y Manbiwa 661510 16 KHMXek. OH nopgapun 2 KHUru

KaprnicoHy u 5 apy3bsiM. CKONbKO KHUI OCTanochb y
Manbiwa? ~ S
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U3 Kaknx umcen oyaem
YYUTLCA BbIlYUTATb?
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MaTemaTHKa

crp. 88-89



|

O6vacHM, kak M3 uucna 17 ebiyectb 8.
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NigwMuss = 1 2. Coctasb NO KpaTKOM 3anucu 3agayy W peluu
T+t eé.

Bbino — 5 kH. U 9 KH.

Basaau — 4 kH.
1 Ocranoce — ?
e
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O6vbacHu, kak M3 uucna 17 ebiuecTs 8.
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[TamAaTKa
Kak pewaTtb 3agavy

1. MpouuTaTtb 3agauvy.

2. Y3HaTb O 4YeM (KoMm) 3apava.
3. UTo 00 3TOM M3BECTHO.

4. Hantun Bonpoc 3agaum.

5. HanucaTtb KpaTKoe ycnoBue.
6. Peuntb 3agauy.

7. HanucaTtb oTBeT.
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- 2. CocrtaBb NnO KpaTKOW 3anucu 3agayy v peLuu
ee.

boino — 5 kH. U 9 KA.
B3snu — 4 kH.
Ocranoce — ?

3. Ha nepson nonke 6bino 10 kHur, a Ha BTO-
pou — 8. Ha ckonbko 6Gonbwe KHUr 6Hbino
Ha nepsou nonke?

- 4. 3a 3umy bBops npouutan 8 kHur, a [du-
Ma — Ha 5 KHur Oonbwe. CKONBKO KHUr
npountan fuma 3a 3ty 3umy?
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1.

Pewu c ycTHbiM oBbsAcHEHWEM.
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4.

Angpent u Cepreit pewunu wucnbitatb cebs 8
Kauectse Bparaped. Kaxpbii U3 HUX npobun
10 ™msauer B BOpOTa nNpPOTUBHWUKA. AHApeH
otéun 6 wmsayen, a Cepren — 8. Ckonbko
ronos 3abun B BOpPOTA KaXAblh Manbuuk?
Kro u3 Hux 3abun OGonbwe ronoB U Ha
CKONbKO?

18 O 20 901M-2 1 gmO9cm
16 O 14 9010—0!1AMO10CM

CHayana Ha30BM T€ UMUCNA, KOTOPbIE MeHblue,
yeM uucno 7, a NOTOM — Te, KOTOpble pac-
nonoxeHol B pagy mexay uucnamu 10 u 6.

Hauept nomaHyilo M3 TpPEX 3BEHbEB: ANMHA
nepgeoro — 1 pgm, Btoporo — 6 «cm, a
Tpetbero — 4 cM. Y3HaW, Ha CKONbKO CaH-
TUMETPOB NepBOe 3BEHO [AJ/IMHHee BTOPOro, a
BTOpPOE — [ANWHHEE TPeTbero.

«MposepouHbie pabotbi», c. 50, 51.
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3. Auppert u Cepren pewunu wucnbitatb cebs 8
Kauectse Bpartaped. Kaxgbii M3 HUX npobun
10 msuen B BOpOTa nNpPOTUBHMKA. AHApPEH
otéun 6 wmsayen, a Cepren — 8. Ckonbko
ronos 3abun B BOpPOTA KaXObld Manbyuk?
Krto u3 Hux 3abun Oonbwe ronoe U Ha
CKONbKO?




PUIKYNLTMUHYTKA

Pyku KBepXy noJHUMAEM,
A TIOTOM MX OTIIyCKAaeM.

A OTOM HX pa3BepHeM

U Kk cede ckopeil mpUKMeEM.
A 1moToM ObICTpEil, ObICTpeH P
XJionau, xJionam BeceJjiei. :







apudpmeTnyeCcKux 4enMcTBuUn

nyweHbl?




Pacwundgpynrte cnoeo, yaHaute ums MmasribMMKa.
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1 VYctHo pewun 3apaun. CoeamHu NUHMEN KPYXOK,
Ha KOTOPOM 3anucaH HOMep 3ajayd, C KapTou-
KOW, Ha KOTOPOMW 3anucaHO €€ peLlleHue.

(1) TaHs Hapucosana 8 &nouex. Owa
packpacuna 3 énouku. Ckonbko
€no4YeK OocCTanocb packpacutb TaHe?

+3=11] = ;

2 3‘ (2) Nana Haweén 8 rpubos, a Bono-
A8 — Ha 3 rpuba menbwe. Ckonbko
rpubos Haweén Bonops?

8—3=5 " o

— - (3) B capy nocagunu 8 s6noHb u

3 rpywu. Ha ckonbko 6onbwe 56-
NOHb, YeM rpyw, nocagunu B capy?

2 1) KpacHbiM UBETOM 3aKpacb KapTOYKW, Ha KO-

TOPbIX 3anucaHbl npuMepbl ¢ oteetoM 13, xén-
TbiIM — ¢ otBetToM 14, a CWHUM — Cc oOTBe-
Tom 15.
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2) 3anuwM Ha cBOBOAHbIX KapToukax 3 HOBbIX
npumepa c ortsetamu 13, 14, 15.
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1 YctHo pewu 3apaun. CoefMHU NUHUMEN KPYXKOK,
Ha KOTOPOM 3anucaH HOMep 3ajayM, C KapTou-
KOWM, Ha KOTOPOMW 3anucaHo €€ peLleHHe.

(D TaHa HapucoBana 8 énouek. OHa
packpacuna 3 éenouyku. Ckonbko
€/104eK OCTasioCb packpacutb TaHe?

+3=11] = ) ;

=t 3# \2) Mana Haweén 8 rpubos, a Bono-
As — Ha 3 rpuba meHbwe. CKonbko
rombos Hawén Bonops?

8—3=5}|  ~No

————1 (3)B cagy nocagunu 8 s6noHb W

3 rpywu. Ha ckonbko 6onble 56-
JIOHb, YeM rpyw, nocaaunu B cagy?
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2 1) KpacHbiM LBeTOM 3akpacb KapTOYKWU, Ha KO-

TOPbIX 3anucaHbl nNpuMepbl ¢ oTBeToM 13, >kén-
TbiM — ¢ oTtBetoM 14, a CcWUHUM — Cc oOTBe-
Tom 15.
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2) 3anuwM Ha cBOOOAHbIX KapToykax 3 HOBbIX
npumepa c otsetamu 13, 14, 15.
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YTO0 HOBOrO y3HanNn?

Kakoe 3agaHue 6b1no onsi Bac camMbiM
UHTEPECHbIM?

Kakune TpyaHOCTM UCNbITbIBaNu Ha
ypoke?

YTo ObI XOTENU caenaTb No-gpyromy?







